NHCTPYKLWMA MO YCTAHOBKE

S RIVVAL

SALLUMNTA PAANATOPA 333.0812.1
WWW.RIVALAUTO.COM
rog | OBbEM | ™I
MAPKA 1+ MOAEMb gpmycka ¢ gsaraTEns ¢ TMPKAM o mppgopa
Cadilac |  Escalade ! 2020- i 6.2 i AKII ' MOMHbIA
Chevrolet i Tahoe i 2020- i 5.3 i AKMN i MOJIHbIN
KpoHLWTEH KneTeBas raiika M8
KpoHLTElH
&
Bont M8x30
LLan6 : nKa
auba 8 ye 4 Bont M8x30
alba 8 ys.

3awmTa

BonT M6x16ﬁ4

LLlaii6a 6 yB. \ﬁ
Bont M8x60

Bont M8x30
LLlai6a 8 yB.

/" Waitagys ——*
i

KneTteBas raiika M6

Bont M6x16
LLlai6a 6 yB.

MHCTpyKUumMs no ycTaHOBKe:

1. CHATb WITaTHYIO 3awWwuTy paguaTopa.

2. YctaHoBUTb KneTesble rankn M8 B cneuuanbHble 0TBEPCTUS. YCTAHOBUTL
KPOHLUTENHBI 1 3aKpenuTb npu noMowm 6onto M8x30 u wanb 8 ys. (A).

3. 3ameHuUTb WTaTHbIe KneTeBble rankn M6 Ha knetesble rankm M8 (B).

4. YcTaHoBUTBL kneTeBble ravikv M6 B crnieumanbHble OTBEPCTUA Ha 3alumTe Ans
fAanbHenLwero kpenneHus 6amnepa.

5. Haxusutb 6onTel M8x60 ¢ waibamu 8 yB. 1 BTynkamu (B).

6. YCTaHOBWTDL 3aLMTy: 3aBECTW 3aLUMTy Ha yCTaHOBMEeHHble 6onTel M8x60 1
3akpenuTb npv nomoty 6ontos M8x30 u wawb 8 y.. ().

7. MpukpenuTtb Gamnep K 3awuTte Npu nomoLyn 6ontos M6x16 n wanb 6 ys. (O).
8. 3aTsHyTb BCce 60MnThbl C HEOBXOANMBIM YCUTUEM.

CocTtaB usgenus:

HanmeHoBaHue !

Bont M6x16 |

Bont M8x30 !

Bont M8x60 I
Llan6a 61

LWaiiGa 8 |

Brynka |

BawmTa |
KpOHLUTENH !
KneTteBas ravika M6 1
KneTesasi raitka M8

Kon-Bo

6 WwT.
6 wWwr.
2 Wwr.
6 WwT.
8 W
2 W
1wt
2 wr.
6 wr.
4 WwT.

MoMeHT 3aTsKKKn

9,4 Hwm
23 Hm
23 Hwm

Mpou3BoanTENb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUMTDI.
TexHu4yeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com



